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ATA N'. 786/2025

Ata da Septingentésima Octogésima Sexta Sessão Ordinária. do Primeiro Perfod' LegjgjativQ, da

Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do

Sul, realizada no dia 10 de fevereiro de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene
Teodora da Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador
Jânio Flávio de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário;
Vereador Edegar José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereador Ronis da

Silva Moreira; Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira Fernandes. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a todos presentes e boa noite a todos que
nos acompanham via rede social. Soliçito ao Primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos
senhores vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Denivan

Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, presente. Vereador Ivan Moreira Lima,
presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves,
presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador Ronis da Silva Moreira,
presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente. Vereador Vagney Moreira
Fernandes, presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Gostaria de informar a todos
que estão presentes e todos que nos acompanham via rede social que hoje será a votação do
segundo turno da Lei Orgânica e não haverá matérias e nem Pequeno e Grande Expediente nessa

Sessão. Invocando a proteção de Deus em nome da liberdade e da democracia declaro aberta a
Sessão Ordinária do dia 3 de fevereiro de 2025 às 19h02. Soliçito ao vereador Edegar Lima para
que faça a Leitura Bíblica. O Vereador Edegar José de Lima disse: O qual quer que todos os

homens se salvem, e venham ao conhecimento da verdade. 1 Timóteo, capítulo 2, versículo 4. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em discussão e em votação a
Ata no785/2025. Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste.
Aprovada a Ata. Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura da Ordem do Dia. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Ordem do dia para a Sessão Ordinária do dia 10 de
fevereiro de 2025. Projeto de Emenda à Lei Orgânica número 001 de janeiro de 2025. Altera a

redação do parágrafo 2'’ do artigo 19 da Lei Orgânica Municipal e das outras providências. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão a ordem do dia. Não havendo

discussão coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário
que se manifeste. Aprovado. Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura da matéria constante
da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de

Finanças e Orçamento. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o
parecer de Comissão, de Legislação, Justiça e Redação Final. Não havendo discussão coloco em
votação. Quem for favorável permaneça corno está, quem for ao contrário que se manifeste,
Aprovado. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças
e Orçamento. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Parecer da comissão de finanças e
orçamento. Coloco em discussão o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo
discussão coloco em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que
se manifeste. Aprovado. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Emenda
à Lei Orgânica n') 001 de 2025, de 8 de janeiro de 2025. Altera a redação do parágrafo 2'’ do artigo
19 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. A Presidente Luciene Teodora da Silva
disse: Coloco o Projeto de Emenda de Lei Orgânica em discussão. Não havendo discussão,
coIoco-o em votação, quem for favoráv@/pejmaneça como está, quem for ao contrário se

manifeste. Aprovad}wFprojeto. O Prim#9'4ecretário Jânio Flávio de Assis disse: Senhora
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Presidente, terminada a leitura das matérias constantes da ordem do dia. A Presidente Luciene
Teodora da Silva disse: Passamos agora para explicações pessoais, 3 minutos para cada
Vereador. Vereador Thiago. O Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado disse: Conforme
compromisso, na quarta-feira de manhã estou atendendo aqui na Câmara Municipal, às vezes
também nas Secretarias, mas sempre tem alguém que avjga para a gente, dá o suportc. E convido a
população a nos ajudar a fazer a diferença para a nossa cidade. A Presidente Luciene Teodora da
Silva disse: Gostaria também aqui hoje de parabenizar o Secretário de Saúde, com toda a sua

equipe da Saúde. Estive conversando com ele para me informar sobre as Ultrassom, porque a
gente sabe que a fila de espera está grande, é uma demanda grande, mas que estão organizando
para realizar um mutirão, para cessar essa fila de espera, para realizar essas Ultrassom.
Terminando as explicações pessoais, gostaria de agradecer a presença de todos que estão hoje
presentes, todos que nos acompanham via rede social. E os vereadores e vereadora, para a próxima
sessão ordinária. Dando por encerrada a Sessão presente às 19h08min.
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